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令和３年度第１０回沼田市教育委員会会議録

１ 期日

令和３年１２月２２日（水）

２ 場所

テラス沼田庁議室

３ 出席者

横坂隆司教育長、中村俊生委員、髙橋昭紀委員、中村春夫委員、永井和恵委員

４ 沼田市教育委員会会議規則第１９条第３号による出席者

川田正樹教育部長、北澤昇教育総務課長、角田巧学校教育課長、小野利明生涯

学習課長、角田浩文化財保護課長、鶴淵佳秀スポーツ振興課長、川端正志教育

総務課総務係長

５ 開会宣言（午後１時２５分）

６ 日程第１ 会議録の承認

原案のとおり承認

７ 日程第２ 会期の決定

会期は、１２月２２日の一日と決定

８ 日程第３ 会議録署名委員の指名

教育長が中村俊生委員を指名

９ 日程第４ 教育長報告

（教育長）

コロナ禍の一年であったが、令和３年もあと少しで終わる。教育委員の皆さ

まには、沼田市の教育の充実に向けてご尽力いただき、感謝申し上げる。

１２月議会では、４人の議員から１１項目の一般質問があった。教育総務課

の関係では、給食費の無償化について、学校教育課の関係では、校則、重い

かばん、奨学金、沼高・沼女の統合などについて、文化財保護課の関係では、

奈良古墳群についての質問があった。

１２月の定例校長会の指示伝達について報告したい。

・新型コロナウイルス感染症対策の状況

・年度末人事に関する迅速な報告

・子供たちの内面の把握と成長への働きかけ

・学期末の適切な事務処理
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（中村俊生委員）

沼高・沼女の統合が一般質問であったということで、県の事案だと思うが、

沼田市でも何か関係があるのか。

（教育長）

設置者が県なので、県主導で行うということであるが、市や市民の要望等に

ついても是非伝えてほしいという内容だった。

（教育部長）

なし

（学校教育課長）

・ふるさとぬまた未来創造奨学金奨学生の内定について

・民間施設を利用した「水泳運動」指導の試行の概要報告について

（中村俊生委員）

水泳運動指導について、先生の行動は、子供を引率し、指導中はプールサイ

ドで見学して、終わったら引率して帰るようなイメージでよいか。

（学校教育課長）

専門の指導員による指導中、基本的にプールサイドなどで見ることもできる

が、水泳が得意な先生は一緒にプールに入って指導するなどの方法も考えら

れる。

また、見学している子供たちへのサポートなどの仕事もあるので、全体的な

流れは先生が中心となって指示を出すことになる。

10 閉会宣言（午後１時３６分）


